
Zápisnica 
z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Malatíny, konaného dňa 28.04.2026 

o 16:00 hod., v budove Kultúrneho domu obce Malatíny.  

 

Zápisnica  28.04.2026            overovatelia:   1. Miroslav Tkáč  2. Marian Feherpataky 

Prítomní:    podľa prezenčnej listiny  
Počet poslancov:   5 
Počet prítomných:   3/4 
Neprítomný/-í:    2/1 
 

P r o g r a m 
 

1. Otvorenie, schválenie návrhovej komisie, schválenie overovateľov zápisnice, určenie 

zapisovateľky 

2. Schválenie programu rokovania 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Národný program „Oživme malé obce“ – schválenie zapojenia sa do programu 
5. Doručené podania 
6. Rôzne   
7. Záver   

 
R o k o v a n i e 

 

1/ Otvorenie, schválenie návrhovej komisie, schválenie overovateľov zápisnice, určenie 
zapisovateľky  
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril o 16:00 hod., a viedol starosta obce Ing. Jaroslav 
Podhorány. Privítal všetkých prítomných. Konštatoval, že zasadnutie je zvolané v súlade so zákonom 
č.369/1990 Zb., o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Starosta obce konštatoval, že 
obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, prítomní sú 3 z 5-tich poslancov. Jeden poslanec sa 
z účasti ospravedlnil a jeden poslanec sa ospravedlnil, že sa na OZ dostaví neskôr.  
V rámci tohto bodu programu starosta obce: 
- navrhol návrhovú komisiu v zložení: predseda Ing. Peter Pethö,  členovia Miroslav Tkáč, Marian 
Feherpataky 
- navrhol overovateľov zápisnice poslancov:  Miroslav Tkáč, Marian Feherpataky 
- určil zapisovateľku zápisnice Ing. Zuzanu Jaškovú, pracovníčku obecného úradu. 
Návrhy boli bez pripomienok. Starosta obce dal o bode programu hlasovať. 
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar     x 

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 
 

 

3 3   2 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 8/2/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov  
I. konštatuje, že 
obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, prítomní podľa prezenčnej listiny 
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II. schvaľuje 
a. návrhovú komisiu v zložení:  predseda Ing. Peter Pethö  

     členovia Miroslav Tkáč, Marian Feherpataky  
 b. overovateľov zápisnice v určenom zložení:  Miroslav Tkáč, Marian Feherpataky 

III. berie na vedomie 
určenie zapisovateľky: Ing. Zuzana Jašková 

 
2/ Schválenie programu rokovania  
Starosta obce predniesol návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva, ktorý bol v súlade so 
zákonom zverejnený na úradnej tabuli obce. Starosta obce dal o programe rokovania hlasovať.  
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar     x 

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 3 3   2 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 9/2/2026 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov  
schvaľuje 
program zasadnutia obecného zastupiteľstva dňa 28.04.2026 

1. Otvorenie, schválenie návrhovej komisie, schválenie overovateľov zápisnice, určenie 

zapisovateľky 

2. Schválenie programu rokovania 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Národný program „Oživme malé obce“ – schválenie zapojenia sa do programu 
5. Doručené podania 
6. Rôzne   
7. Záver   

 
3/ Kontrola plnenia uznesení 
V rámci plnenia uznesení OZ prijatých na predchádzajúcom OZ, starosta obce informoval 
o nasledovnom: 
- uznesením č. 4/1/2026 bola schválená zmluva o budúcej zmluve o vecnom bremene a zmluva 
o budúcej kúpnej zmluve s SSD, a.s. pre účely stavby zahustenia verejnej distribučnej site elektriny vo 
Vyšných Malatínach – uznesenie je splnené, zmluvy podpísané 
- uznesením č. 5/1/2026 zastupiteľstvo schválilo rozpočtové opatrenie č. 1/2026 – uznesenie je splnené 
– presuny v rámci rozpočtu boli uskutočnené  
- uznesením č. 6/1/2026 požiadalo OZ starostu obce, aby vo veci podnetu p. xxxxxxxxxxx na p. 
xxxxxxxxxxxxxx postupoval v súlade s odporúčaním príslušnej komisie - uznesenie je splnené 
- v rámci bodu Rôzne bola podaná požiadavka na odkonzultovanie postupu pri UPN – stanovisko bolo 
zaslané poslancom e-mailom. K uvedenému sa vyjadrila zúčastnená verejnosť p. xxxxxxxx, ktorý k tomu 
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uviedol, že podal podnet na prokuratúru. Poslanec Ing. P.Pethö  reagoval, že zo strany prokuratúry nie 
je vydané predbežné opatrenie takže proces ÚPN pokračuje a vyjadril súhlas , aby prokuratúra 
preverila proces UPN. 
-  vo veci oplotenia na križovatke do Vyšných Malatín koná príslušný orgán, ktorým je Úrad pre územné 
plánovanie a výstavbu ako stavebný inšpektorát; starosta uviedol, že obec poskytla cestnému 
správnemu orgánu súčinnosť. 
- k oprave výtlkov na št.ceste III. triedy, obecný úrad kontaktoval správu ciest, ktorá vykonala obhliadku 
cesty 
- uznesenia, ktoré trvajú - rekonštrukcia webu – prepojenie na CUET,  
Na záver tohto bodu starosta obce uviedol, že ostatné uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ 
brali poslanci len na vedomie a teda sa k nim nevzťahovali ďalšie úkony. 
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar     x 

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 3 3   2 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 10/2/2026 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov  
berie na vedomie  
informáciu o plnení uznesení prijatých na predchádzajúcich zasadnutiach OZ.  
 
4/ Národný program „Oživme malé obce“ – schválenie zapojenia sa do programu  
Starosta obce informoval poslancov, že obce do 500 obyvateľov a teda aj Malatíny sa môžu zapojiť do 
pripravovaného národného programu „Oživme malé obce“. Národný program pripravuje Ministerstvo 
investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR v rámci implementácie Programu Slovensko. 
K uvedenému programu sa uskutočnilo aj stretnutie spojené s informačnou kampaňou MIRRI na pôde 
MsÚ Liptovský Mikuláš, kde boli starostovia malých obcí informovaní o pripravovanej možnosti. 
Program umožňuje získať obciam nenávratnú dotáciu do výšky 30.000 eur. Zároveň program určuje 
okruhy projektových investičných zámerov, ktoré môžu malé obce v rámci programu realizovať. Preto 
je potrebné sa rozhodnúť, čo by chcela obec realizovať. K tomuto bodu programu boli poslancom 
zaslané informačné materiály a okruh navrhovaných investícií. Starosta obce otvoril k tonuto bodu 
diskusiu, v ktorej sa poslanci zhodli na zapojení obce do programu a zároveň na tom, že príslušná 
komisia investičné návrhy prerokuje. Po diskusii pristúpili poslanci k hlasovaniu. 
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Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar     x 

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 3 3   2 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 11/2/2026 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov, po prerokovaní  
schvaľuje 
zapojenie sa obce Malatíny do národného projektu „Oživme malé obce“, ktoré pripravuje Ministerstvo 
investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR v rámci implementácie Programu Slovensko  
 
5/ Doručené podania – schválenie zmluvy s novým poskytovateľom služby odchyt túlavých zvierat 
Starosta obce informoval poslancov OZ, že obci bol doručené návrh zmluvy s novým poskytovateľom 
služby odchyt túlavých zvierat, ktorá je pre obec finančne výhodnejšia a aj samotný odchyt by obec 
vyšiel lacnejšie, nakoľko sa jedná o poskytovateľa, ktorý sídli bližšie ako pôvodný.  Starosta obce ďalej 
uviedol, že v súčasnosti platí obec paušál 20 eur mesačne, po novom to bude necelých 8 eur mesačne. 
Zároveň má obec záruku, že prípadné túlavé zviera bude bez problémov umiestnené, nakoľko nový 
poskytovateľ prevádzkuje karanténnu stanicu. Návrh zmluvy obdržali poslanci v rámci materiálov na 
toto OZ. Po diskusii pristúpili poslanci k hlasovaniu.  
  
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar     x 

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 3 3   2 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 12/2/2026 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov, po prerokovaní 
I. schvaľuje 
zmluvu o spolupráci pri odchyte túlavých zvierat s poskytovateľom Domáci miláčik – terapeut, IČO 
52719855, Párnica 501, 026 01 Párnica vo výške 0,03 eur/na obyvateľa/mesiac za dostupnosť služby, 
v sume 100 eur za odchyt zvieraťa a dopravné náklady 0,50 eur/km  
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II. žiada 
starostu obce, aby zabezpečil vypovedanie zmluvy s pôvodným poskytovateľom služby odchytu 
túlavých zvierat 
 
5/ Doručené podania – žiadosť o finančný príspevok 
Starosta obce informoval poslancov OZ, že obci bola doručená žiadosť o finančný príspevok na aktivity 
od OZ Tri Malatíny v sume napr. 1000 eur na zaplatenie nákladov na  dopravu na uskutočnený výlet do 
Prešova. Pridelenie finančného príspevku na činnosť je forma dotácie, ktorú rieši VZN č. 2/2015, kde je 
presne uvedená forma podania žiadosti aj jej zúčtovania. Poslanci sa v diskusii zhodli, že je potrebné 
žiadateľa informovať o spôsobe a forme podania žiadosti, aby o nej mohlo OZ rozhodovať. Po diskusii 
pristúpili poslanci k hlasovaniu.  
  
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar     x 

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 3 3   2 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 13/2/2026 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov, po prerokovaní 
I. berie na vedomie  
žiadosť o finančný príspevok na činnosť od OZ Tri Malatíny 
II. žiada 
starostu obce, aby žiadateľa písomne informoval o spôsobe a forme podania žiadostí o príspevok 
v súlade s platným VZN 
 
Pred prerokovaním bodu 6. Rôzne sa o 16:44 hod. na OZ dostavil poslanec Tomáš Hrnčiar, čo bolo 
zaznamenané aj v prezenčnej listine 
 
6/ Rôzne  
V rámci bodu Rôzne starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány udelil slovo hlavnej kontrolórke obce Ing. 
Slávke medveďovej, ktorá poslancom predniesla Správu o kontrolnej činnosti za rok 2025. Starosta 
obce hlavnej kontrolórke poďakoval a následne v rámci bodu Rôzne informoval poslancov 
o nasledovnom: 
- na základe výjazdového rokovania vlády bola obci udelená dotácia 5600,- za účelom rekonštrukcie KD 
- obec požiadala o dotáciu z MF SR na individuálne potreby obce tiež na rekonštrukciu KD 
- 4. júla 2026 sa uskutoční referendum 
- v stanovenej lehote podal majetkové priznanie  
- poďakoval sa všetkým zúčastneným na jarnej brigáde pri príležitosti Dňa zeme 
- prokuratúra si vyžiadala celý spisový materiál k obstaraniu územného plánu na prešetrenie na základe 
občianskeho podnetu 
- od 4. mája bude na obci zamestnaný sezónny pracovník  
- bude potrebné zakúpiť obecný krovinorez 
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- dňa 25. mája sa bude konať tradičné stavanie mája 
- dňa 30. mája bude u Karola deň detí – OcÚ bude o tom včas informovať 
Poslanec Ing. P.Pethö navrhol vytlačiť obrazovú knižku o humnách a kúriách v obci – do budúceho OZ 
predloží ideový návrh. Poslanec Tomáš Hrnčiar upozornil na vodu vytekajúcu od stavieb v IBV Malatíny. 
Tomáš Hrnčiar ďalej upozornil na neporiadok po oreze konárov, k čomu prebehla poslanecká diskusia 
s návrhom  poslanca Mariana Feherpatakyho zakúpiť drvič / štiepkovač konárov.  
Po diskusii pristúpili poslanci k hlasovaniu. 
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 4 4   1 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 14/2/2026 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov, po prerokovaní 
 
berie na vedomie 

a. Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Malatíny za rok 2025 
b. podané informácie a návrhy starostu obce a poslancov OZ. 

 
7/ Záver 
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány po prerokovaní všetkých bodov programu poďakoval všetkým 
prítomným za účasť a zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Malatíny ukončil o 17:30 hod. 
Zapisovateľka:   Ing. Zuzana Jašková 
Overovatelia:   1. Miroslav Tkáč 
   2. Marian Feherpataky  
 
 
 
  
         Ing. Jaroslav Podhorány 
                    starosta obce 


